

每日骑行60公里 为省钱捡食剩饭

老父救子

本报枣庄4月7日讯(见习记者 袁沛民)山亭区一村民因车祸导致左肾挫裂伤,因家境贫困,陪护的80岁老父亲每日要骑车往返60公里照顾病儿,中午甚至捡拾别人吃剩下的饭菜。枣庄矿务局医院的医务人员发现这一情况后,自发地捐款千余元,还为病人免去了所有人工护理的费用。

4月7日上午,记者在枣庄矿务局医院见到了刘锅喜和他的父亲。“我是3月24日出的车祸,车主那边家境也不好,所以连

来都不来,家中把能借的钱都用在给我治病上,父亲每天过来陪床连饭都吃不上。”刘锅喜说。据了解,刘锅喜家中75岁的老母亲因为风湿病常年卧床不起,还有三个孩子,加上媳妇一家7口人全都指望刘锅喜养家,家境十分困难。

带头捐款的外一科主任主任说,“刘锅喜的老父亲每天都会从家里到医院来陪床,骑自行车单程就60多里路,家里穷没钱吃饭,只能到食堂收集点剩面条吃,就这样一天还只能吃

上一顿饭。我们科室的人自发地给他捐了点钱,买了点营养品,至少得先把饭吃上啊。”

据了解,虽然没钱付医疗费,但相医生和护士们还是想办法将药借出药房给刘锅喜进行治疗,并免去了刘锅喜人工护理的费用。

车祸导致刘锅喜左肾出现挫裂伤,而刘锅喜15年前因为尿路堵塞做了右侧肾的摘除手术,15年来一直靠左肾工作,所以不能做手术,只能采取药物的保守疗法。



▲医生护士把钱交给刘大爷。见习记者 袁沛民

轿车撞人致死

逃逸 21 天被抓

本报枣庄4月7日热线消息(通讯员 高建 记者 张希文)台儿庄区泥沟镇一男子驾驶黑色桑塔纳轿车,撞倒行人后逃逸,被撞者当场死亡。台儿庄交警经过21天侦查筛选,成功将肇事司机抓获,目前案件正在调查审理中。

3月15日晚22点左右,在城区文化西路,一名过马路的老人被一辆黑色轿车撞倒后身亡,肇事车辆已经逃逸。民警对现场勘查发现,现场遗留了一些肇事车辆的黑色漆片、保险杠碎片和车灯碎片。据初步调查,被撞者为一名过路购物的60岁的妇女。

民警将现场遗留的碎片带回去进行分析,初步确定肇事车辆为一辆黑色桑塔纳2000轿车,同时根据现场散落物确定,车型为1999年以前生产的旧款。根据统计资料显示,台儿庄区共有该系列的车534辆,民警决定对这些车进行逐一调查筛选。

经过逐一排查筛选,民警发现车主曹某的车具有重大嫌疑,但对曹某调查中得知,曹某已于3月10日将车卖给泥沟镇某村的韩某。民警随即来到韩某家,将韩某抓获归案。经初步调查,韩某对肇事逃逸案供认不讳。

不孝儿子

照顾母亲半月一轮换 两兄弟还是刀棍相见

本报枣庄4月7日讯(见习记者 张红梅 通讯员 李福伟)兄弟俩轮流照顾母亲,竟然为了谁多照顾两天而起争议,继而刀棍相见,幸亏民警及时赶到。目前,兄弟俩已认识到了错误,表示好好赡养老人。

4月7日上午10时许,滕州市公安局北辛派出所接到群众报警,称在辖区某村两兄弟手持刀棍准备一场拼杀。接到报警之后,北辛派出所值班民警迅速赶到现场,发现两兄弟一个手持木棍,一个手持菜刀,

民警见此情形,立即将其制止,并将两兄弟带至派出所。

经询问,张某和张某某是因为赡养老人的问题发生矛盾,自父亲今年年初去世后,兄弟俩协商决定一个月轮换照顾母亲。儿子

赡养老人本是天经地义的事,但是由于老二张某某没有信守原来的协议,只过了十天就把母亲送到了老大张某某家,张某某觉得自己吃亏不同意。兄弟二人先是理论,后争吵起来,老大张某某一时激怒,手持木棍要打老

二,老二张某某见势不好,赶紧跑回家中手持菜刀,又来到老大张某某家门前,准备进行一场拼杀。

后经民警批评教育,兄弟俩认识到了各自的错误,表示今后要好好地赡养老人,让老人安度晚年。

服务贴心 惠民贴金

斯柯达关爱服务全面呈现,购明锐全系车型劲享节能惠民3000元

2011年春季车展4月9、10日相约光明广场

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

山东鲁沪汽车销售有限公司

4S店地址: 枣庄高新区及源北路255号·鲁沪汽车城

德州店: 健康大道东侧1589号(国税局南230米)

销售热线: 0632 9856066 9853777

销售热线: 0632 5250095 5250095